
18 Importance

------------------- Percent -------------------

How important is nudism in your life?  

TotalUnimportant So-so Important TotalUnimportant So-so Important

70+ 22 0.0 0.0 0.7 0.7Female

60-69 126 6 0.0 2.0 2.0 4.0

50-59 2610 151 0.3 3.4 5.1 8.8

40-49 3213 172 0.7 4.4 5.7 10.8

30-39 4018 202 0.7 6.1 6.7 13.5

18-29 147 7 0.0 2.4 2.4 4.7

5 54 67 126 42.422.618.21.7

70+ 1710 61 0.3 3.4 2.0 5.7Male

60-69 268 171 0.3 2.7 5.7 8.8

50-59 4219 23 0.0 6.4 7.7 14.1

40-49 4017 23 0.0 5.7 7.7 13.5

30-39 3814 24 0.0 4.7 8.1 12.8

18-29 81 7 0.0 0.3 2.4 2.7

2 69 100 171 57.633.723.20.7
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